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P.27Ex09 (PCS). Observe o plano cartesiano
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P.27 Ex10 (PCS). Observe a reta numérica abaixo.Nela
estao localizados os pontos A e B que correspondem,
respectivamente, aos numeros

g1 2 A B B
Resposta:
Como a reta estd dividida de 1 em 1 unidade, logo

contando de 0 ao ponto A encontramos 7 unidades e
para o ponto B, encontramos 11 unidades.



P.56 Ex01 (PCS). Uma loja oferece descontos sobre o
valor das compras dos clientes da seguinte forma:
e Se o valor da compra for menor do que R$ 300,00, o
desconto sera de 10%.
e Se o valor da compra for maior ou igual a R$ 300,00,
o desconto sera de 15%.
Um cliente dessa loja vai comprar, num mesmo
momento, um circulador de ar que custa R$ 250,00 e
um ventilador que custa R$ 50,00. O valor que esse
cliente vai pagar nessa compra é:

Resolucdo:

Se valor < 300 desconto de 10%

Se o valor = 300 desconto de 15%

O circulador custa 250

O ventilador custa 50

Total da compra foi igual a RS 300

Temos entido, desconto de 15%

Valor a pagar = 300 - 15% de 300
Valor a pagar = 300 - 0.15 . 300
Valor a pagar = 300 - 45

Valor a pagar = 255



P.56Ex04 (PCS). Numa pesquisa, os 460 alunos de
uma escola foram entrevistados sobre a disciplina de
que mais gostam. As escolhidas foram Artes,
Educacao Fisica, Matematica e Ciéncias. O grafico de
setores a seguir representa os percentuais
correspondentes ao numero de escolhas para cada
disciplina. Com base no grafico quantos alunos
gostam de Matematica e quantos gostam de Artes?




P.56Ex05 (PCS). Suponha que a populacao atual de
determinado pais seja de 2 600 000 habitantes, e que
essa populacao aumente 3% a cada ano,
relativamente a do ano anterior. Nesse pais, o numero
de habitantes daqui a 2 anos sera

Resolugio

2 600 000 ¢ o total 1mcial de habitantes da cidade

1® ano de crescimento = 2 600 000 + 3% de 2 600 000
1? ano de crescimento = 2 600 000 + 0,03 . 2 600 000

1* ano de crescimento = 2 600 000 + 78 000 = 2 678 000

2¢ ano de crescimento = 2 678 000 + 3% de 2 678 000
22 ano de crescimento =2 678 000 + 0.03 . 2 678 000

e

22 ano de crescimento = 2 678 000 + 80 340 = 2 758 340

Logo, o nmimero de habitantes em 2 ano sera de 2 758 340.



P.56 Ex02 (PCS). Dois pentagonos sdo semelhantes e
a razao de semelhanca entre eles é 1/5. Um dos lados
do menor pentagono mede 10 cm. O lado
correspondente no maior pentagono mede:
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P.56Ex03 (PCS). Construiu-se o esqueleto de um cubo
com varetinhas de madeira. Cada aresta do cubo é
uma varetinha que mede 5,2 cm. Quanto medem
juntas todas as varetinhas que formam esse cubo?
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P.56Ex06 (PCS). Um parque ecoldgico tem a forma e
as dimensoes representadas pela figura abaixo. Um
guarda florestal percorre diariamente 22 000 m,
contornando todo o parque. O niumero de voltas
completas que esse guarda realiza diariamente para

contornar o parque é:
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Para saber o numero de voltas que o guarda faz. basta dividir o percurso

que ele faz dianamente pelo penmetro do parque. Yeja

“lumero de volias N O SO ] SO T OO RS )
Mimmero de voltas = 22 000 4400 = 35 volias
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Of0, O guarda percorrera 5 voltas completas



